
У вересні 2014 року з метою раціо-

нального використання зібраних 

коштів у Національному банку Укра-

їни було створено робочу групу, яку 

очолила заступник начальника управ-

ління – начальник відділу департа-

менту платіжних систем Ольга Га-

лянт. За її словами, упродовж останніх 

місяців робоча група НБУ розглядала 

та в межах акумульованих коштів за-

довольняла запити військових частин, 

котрі безпосередньо перебувають у 

зоні проведення АТО. Організаційну 

допомогу в цій важливій справі нада-

вав Благодійний фонд “Волонтерська 

сотня “Україна – Світ”. Зібрані ко-

шти використовуються для лікування 

і реабілітації поранених воїнів, при-

дбання матеріальних засобів, техніч-

них і оптичних приладів. 

У листопаді – грудні 2014 року бу-

ло перераховано кошти на рахунки 

14 військовослужбовців, які брали 

участь в антитерористичній операції 

та отримали ушкодження різного 

ступеня, для проходження ними кур-

су реабілітації в оздоровчих закладах і 

на лікування в Головному військово-

му клінічному госпіталі Міністерства 

обо рони України.

На придбання технічних засобів, 

оптичних приладів, теплого одягу та 

взуття, маскувальних костюмів, спаль-

ників, дизель-генератора, ліків та ін-

шого необхідного спорядження було 

виділено кошти благодійному фонду 

“Волонтерська сотня “Україна – Світ”. 

Амуніцію передано окремим бригадам 

Збройних Сил України та Національ-

ної гвардії. Спорядження і технічні за-

Працівники Національного банку активно допомагають 
українським воїнам

National Bank of Ukraine employees actively help Ukrainian soldiers
Українське суспільство послідовно підтримує реальними справами військовослужбовців Збройних Сил 

України, а також інших силових структур, котрі беруть участь в антитерористичній операції на сході 

країни. Небайдужі громадяни збирають необхідні кошти і закуповують для мужніх захисників Вітчизни 

одяг, взуття, технічні та оптичні прилади, медикаменти й екіпірування. Активно долучилися до загально-

національної справи підтримки наших воїнів працівники Національного банку України – вони щомісяця пере-

раховують  кошти із заробітної плати, беруть участь у благодійних заходах, спрямованих на допомогу 

українським солдатам.

Ukrainian society continually provides support to servicemen of the Armed Forces of Ukraine and of other law 

enforcement agencies, which take part in the anti-terrorist operation in the east of the country. Not indifferent citizens 

raise necessary funds and buy battledresses, technical and optical devices, medical supplies, and equipment for 

courageous defenders of the Motherland. NBU employees also took an active part in the All-Ukrainian support of our 

soldiers; every month they transfer a part of their salaries and take part in charity events to support Ukrainian soldiers.

Благодійність/

Спорядження та подарунки доставлені 
до місця призначення.

Від працівників НБУ бійці отримали особливо 
важливі технічні засоби.
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В Операційному департаменті Національного банку України відкрито 
спеціальний рахунок № 47333992705, на який кошти працівників НБУ 

відраховуються на підставі поданої до департаменту персоналу заяви. Гроші 
з рахунку переказуються на цілі, визначені робочою групою. Особливо ці-
нують українські воїни дитячі малюнки та листівки з добрими словами. Це 
справжні обереги і нагадування про те, що солдатів люблять і чекають удома. 
Таким чином діти долучаються до суспільного виховання, отримують най-
кращий урок патріотизму, адже вони можуть часточку своєї доброти пода-
рувати захисникові рідної землі.

Представники Міністерства оборони 
України передали заступнику Голови НБУ 

Я.В.Смолію подяку колективу 
Національного банку за підтримку 

і сприяння обороноздатності України. 

V_1_(24.12.15)sr.indd   11V_1_(24.12.15)sr.indd   11 24.12.14   11:0324.12.14   11:03



 

12 Вісник Національного банку України, січень 2015

соби доставлялися безпосередньо вій-

ськовослужбовцям у місцях їхньої дис-

локації або у військових частинах пе-

ред їхнім відрядженням у зону бойових 

дій. Теплі речі і технічні засоби від цен-

трального банку отримали ще два бій-

ці, один з яких є нашим мобілізованим 

колегою.

У грудні за кошти працівників На-

ціонального банку України за участі 

Благодійного фонду “Волонтерська 

сотня “Україна – Світ” забезпечено 

медикаментами польові шпиталі та 

реанімобілі, які надають допомогу 

бійцям на лінії фронту. 

Загальна сума коштів, витрачених із 

дня створення робочої групи на при-

дбання необхідної військової амуніції 

і технічних засобів, становить понад 

1 млн. гривень.

Крім того, 30 тисяч гривень допо-

моги надано Благодійному фонду “За-

ради дітей України” для забезпечення 

побутових потреб, харчування та ліку-

вання біженців із зони АТО, які тим-

часово розміщені в пансіонаті “Дже-

рело” у Київській області. Це пере-

важно матері з маленькими дітьми, 

вагітні жінки та люди похилого віку.

До Дня святого Миколая колектив 

Національного банку України провів 

акцію збору солодощів для україн-

ських бійців, які перебувають у зоні 

антитерористичної операції на сході 

України. Загалом солодкими гостин-

цями було завантажено два автомобі-

лі, а це близько двох тонн вантажу.

“Від себе особисто й від імені ро-

бочої групи дуже дякую всім колегам 

за допомогу! Я впевнена, що бійці на 

передовій отримають неймовірні по-

зитивні емоції від подарунків, від 

підтримки наших діток, які намага-

лися висловити свої почуття в ма-

люнках та листівках, – зазначила 

Ольга Галянт під час передачі зібра-

них гостинців. – Безмежно вдячна 

всім, хто словом і ділом долучився до 

цієї акції. Ми – миролюбний народ, 

який уболіває за світле майбутнє рід-

ної країни і кожен своїм маленьким 

посильним внеском наближає пере-

могу в боротьбі за незалежність і суве-

ренітет України”. Крім працівників 

центрального апарату Національного 

банку України, до акції також долучи-

лися колективи навчальних закладів 

НБУ, Головного управління Націо-

нального банку України по м. Києву і 

Київській області, Державної скарб-

ниці України, Редакції періодичних 

видань тощо. Нині багато співро-

бітників Національного банку також 

надають посильну допомогу коштами 

пораненим бійцям, які проходять лі-

кування у Головному військовому клі-

 нічному госпіталі Міністерства обо-

рони України.

Колектив Національного банку 

України отримав подяку Міністер-

ства оборони України та чимало те-

плих слів вдячності безпосередньо від 

бійців, які були екіпіровані й оснаще-

ні належним чином. Захисники Віт-

чизни дякують усім працівникам На-

ціонального банку за вагомий внесок 

у загальну справу оборони країни, а 

також за моральну підтримку, яка для 

них є не менш важливою, ніж споря-

дження. Колективу Національного 

банку України також висловив подя-

ку Благодійний фонд “Волонтерська 

сотня “Україна – Світ”, котрий без-

посередньо передавав допомогу вій-

ськовим у зоні проведення антитеро-

ристичної операції.

“Робоча група дякує всім, хто зголо-

шується допомагати нашим мужнім та 

відважним захисникам! Допомога – це 

не лише кошти і спорядження, а й мо-

ральна підтримка воїнів, які під куля-

ми оберігають спокій наших родин та 

незалежність країни! Спілкуючись із 

військовими, я бачу, наскільки для них 

важливо те, що ми про них пам’ятаємо, 

підтримуємо, тому використовуємо 

кожну можливість, аби їх підбадьори-

ти”, – наголошує Ольга Галянт і закли-

кає працівників Національного банку 

України й надалі активно допомагати 

Українській армії. Адже бійцям просто 

необхідний зворотний зв’язок із тими, 

кого вони захищають.

❑

За матеріалами, наданими прес-службою НБУ,
 підготував Роман Підвисоцький.

By materials granted by the NBU Press Service,
Prepred by Roman Pidvysotskyi.
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Українські воїни
 в маскувальних костюмах.

Солодкі гостинці від НБУ доставлено бійцям 
на передову.

Для потреб військових НБУ передав кілька 
вантажних автомобілів.

З нагоди Дня святого Миколая 
банкіри зібрали для воїнів подарунки.
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